

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: День рождения Марго (ч. 1), продолжение Маргарита, ночные забавы.

Приближался день рождения Марго. Сначала девчонки хотели посидеть в кафе небольшой компанией, но в последний момент Таня объявила, что будет лучше собраться дома.

Маргарита не любила компании, поэтому с радостью согласилась. Отмечать решили в субботу, т.к. воскресенье был выходной и можно было хорошенько отдохнуть после вечеринки. К тому же Танька сказала, что берётся устроить всё сама и просила ни о чем не беспокоиться.

Маргарита была этим приятно удивлена и согласилась.

А перед этим было вот что&#8230;

Таня уже давно догадывалась о ночных забавах Маргариты и ей очень хотелось проверить свои подозрения. Ей очень нравилась Марго и она уже давно её хотела. Вот только не знала как её соблазнить, а если надо то и принудить сделать то, что она хочет&#8230; Поэтому она заранее записала на диктофон одну из своих самых &#171;горячих&#187; ночей, подложила в комнату Маргариты свой старый телефон и сказав что сегодня она не одна &#8212; отправилась к себе в комнату и включила запись, где она долго и очень сексуально стонала в объятиях любовника. А сама набрала номер своего телефона и когда он беззвучно ответил &#8212; включила запись, чтобы ничего не пропустить и прослушать ещё раз потом &#8212; стала слушать звуки из комнаты Марго&#8230;

Маргарита, возбуждённая стопами Татьяны ласкала себя, играя в свою любимую игру &#171;Я шлюха моего Господина&#187;. Одета в красивый чёрный комплект &#8212; лифчик, пояс с чулками и трусики- стринги, Марго, широко раскинувшись, лежала на кровати и шёпотом разговаривала со своим Господином, возражая его назойливым уговорам раздеться перед ним и широко раздвинуть ноги, чтобы покорно принять его член в себя. При этом её глаза были закрыты, а губы страстно шептали одно и то же :

О, Нет! Нет!!! Я не хочу!!! Отпустите меня!&#8230; При этом она стонала и извивалась всем телом, принимая самые откровенные позы&#8230; Её ноги то широко расходились в стороны, то снова плотно сжимались, имитируя жестокую борьбу с невидимым насильником&#8230;

После этого Господин обычно &#171;переходил&#187; к более активным действиям : преодолевая отчаянное сопротивление Маргариты он медленными движениями растёгивал на её груди лифчик, после чего тяжёлые груди Марго вываливались из него и совершенно обнажались. Господин двумя руками сильно сжимал их, выкручивая соски, отчего Марго начинала стонать в голос, а потом не переставая одной рукой мучить её груди, поочерёдно сжимая их &#8212; опускал руку вниз и насильно проникал в трусики, сжимая и лаская её уже совершенно мокрую и возбуждённую кисулю, постепенно стягивая с неё трусики. Она, конечно, тоже сопротивлялась этому, но Господин, как и всегда, побеждал.

И вот, оставшись только в одних чулках, без трусиков и в растёгнутом лифчике, который уже никак не мог спрятать от посторонних глаз её обнажённую грудь &#8212; она чувствовала себя совершенно беззащитной перед своим &#171;Господином&#187;, который продолжал помогать её, решив во чтобы то ни стало овладеть ею &#8212; и уже вытаскил для этого свой член&#8230;

На этом этапе любовной игры предполагалось что Господин переходит в окончательное

наступление и наконец-то овладевает своей жертвой, по очереди насилуя её в рот, пизду и попу. Но всё это будет происходить постепенно и не сразу&#8230;

Господин стал грубо раздвигать стройные ноги Марго! Она извивалась на кровати и сопротивлялась этому как могла, изо всех сил пытаясь освободиться из цепких рук своего мучителя и страстным шёпотом старалась урезонить его &#8212; то грубо ругая за сексуальную агрессивность и невоздержанность, то, наоборот &#8212; мягко и почти покорно уговаривала его не делать с ней этого и отпустить её.

Марго представляла себе его член в виде большой змеи, которая пыталась всеми способами проникнуть в неё, упираясь своей большой розовой головой то в её полуоткрытые губы, то похлопывая её по грудям и лаская соски, то опускаясь к её промежности и пытаясь вонзиться в её такое горячее и влажное полуоткрытое лоно&#8230; Но пока она ещё успевала вовремя сжать ноги, чтобы не дать змее войти в себя спереди&#8230; И тогда эта анаконда пыталась атаковать её сзади : раздвигала головой её пышную попу и старалась войти в её уже возбуждённый и давно ожидающий тайного вторжения анус&#8230;

Марго держала руками фаллос и все движения делала сама, но со стороны казалось будто она защищается от этого монстра, не давая ему проникнуть в себя&#8230;

Но в конце концов Господин всегда побеждает!

И вот змея снова упёрлась в уже приоткрытые губы и медленными толчками стала их раздвигать, постепенно заполняя собой рот побежденной Марго&#8230; Она еще пыталась слабо сопротивляться со стоном поворачивая голову то в одну, то в другую сторону и пытаясь освободить свой рот, но змея уже полностью вошла в него и упёрлась в горло&#8230; 1-0 в пользу Господина.

Змея ещё долго насилуовала рот бедной Марго, но вот она освободила рот и уверенно двинулась к следующей цели&#8230; И добравшись до неё стала активно пробираться к ней, медленно раздвигая плотно сжатые ноги&#8230; И вот уставшие ноги Марго широко разошлись в стороны, открывая змее путь, которая сразу же уткнулась головой в уже открытое лоно и стала активно вползать в него&#8230; Рука Марго уже с силой толкала фаллос в своё влажное лоно, погружаясь в него всё глубже! Марго громко стонала. Её руки ритмично двигали насилующим её членом, а широко раздвинутые бедра активно двигались навстречу этим движениям, помогая ещё глубже принять в себя член Господина. Оргазм был очень сильным!

О, да, мой Господин! 2-0 в твою пользу!

Марго ласкала ртом влажный член и представляла, как Господин раздвинул её широкие бёдра, а затем пышные ягодицы&#8230; и медленно провела скольким членом между ними&#8230; Когда головка члена касалась приоткрытого ануса &#8212; Марго чувствовала мощный прилив желания! Она фантазировала что это Господин ласкает её анус своим членом. При этом она продолжала медленно водить членом между ягодиц, смазывая его и анус своей смазкой, которая обильно сочилась из уже снова возбужденной пизды.

Возбуждение росло и уткнув головку себе в анус, она начала неистово проталкивать член вглубь, лаская себе второй рукой клитор, кусая губы, чтобы не кричать&#8230;

Головка целиком растянула анус и член до упора вошёл в него. Марго продолжала активно насиловать свою попу, с силой вгоняя в неё член и чувствуя как нарастает возбуждение&#8230;

Ещё! Ещё! Глубже! Даааааа&#8230;. Она сдавленно вскрикнула, уткнувшись в подушку,

когда ещё более мощный оргазм накрыл её во второй раз!

Она так и уснула; на спине, голая, с широко разведёнными ногами, с членом, который так и остался в её прекрасной пышной попе; И она, конечно, не слышала как Татьяна тихо открыв дверь своим ключом; вошла к ней;

И в свете уличного фонаря долго смотрела на её обнажённое тело, слушая её прерывистое дыхание.. Она осторожно открыла флакон красного цвета и дала Марго несколько раз глубоко вдохнуть. Её дыхание сразу стало глубоким и ровным. После чего Таня опустила ладонь на её грудь и взялась пальцами за сосок, стала крутить и пощипывать его. Марго ничего не чувствовала и продолжала спокойно спать. Эфир сделал свое дело. Затем она сделала несколько очень откровенных снимков на телефон, поворачивая Марго таким образом, чтобы придать ей наиболее развратные позы.

Она сосала и щупала её пышные груди, раздвинула и долго ласкала губами и языком горячую и влажную пизду, одновременно осторожно проталкивая до конца член в попу Марго, который теперь находился в ней гораздо глубже. Потом поцеловала её в губы, укрыла Марго одеялом и тихо вышла.

Она уже знала каким будет её подарок!

Настал день рождения!

Гостей было немного. Среди прочих были две незнакомки, которых Таня представила как своих старых подруг : Ирину и Наталью. Обе девушки были стройные и красивые, поэтому быстро вписались в компанию.

Когда гости стали расходиться; Таня сказала что девчонки останутся у неё ночевать. Марго не имела ничего против.

Вчетвером они сидели в комнате Татьяны, выпивали и мило болтали. Марго была уже хорошо навеселе и не заметила, когда Наташа, улучив момент, накапала ей что-то в бокал. Выпив его Марго вдруг почувствовала какое-то непонятное ощущение : голова закружилась и стало расти какое-то странное томление; Бёдра вдруг как-то сами стали раздвигаться и, казалось, становятся шире, наливаясь желанием. Её лоно сразу стало мокрым, а в анус словно кто-то вставил пальчик и стал очень приятно в нем шевелить; Грудь налилась желанием, а соски вдруг стали твёрдыми и очень чувствительными.

Марго непроизвольно раздвинула шире ноги, а затем по очереди, не понимая что делает, поправила сначала одну грудь, а потом и другую;

Наташа незаметно посмотрела на Ирину и Таню. Те кивнули.

Посидев и выпив ещё по бокалу Ирина и Наташа встали, взяли Маргариту под руки и все трое пересели на диван. Таня включила тихую музыку и погасила свет.

Маргарита открыла глаза и не сразу поняла где находится. Видимо, когда они втроём сели на диван, она, на какое-то время отключилась. На улице светил фонарь и от него в комнате было сумеречно. Также тихо играла музыка, но что-то изменилось; Она чувствовала себя возбуждённой и это желание продолжало расти; Ей хотелось секса! Бурного, страстного! Она хотела разрядиться, избавиться от этого напряжения, которое так томило её. И не важно с кем и как;

Вдруг она почувствовала, как что-то осторожно коснулось её правой груди и слегка сжало её; Она повернула голову и увидела женский силуэт справа от себя.

Кто это?; тревожно пронеслось в голове. Голова работала всё ещё плохо и вопрос остался без ответа. Сердце испуганно заколотилось и в этот момент что-то или кто-то

сжал её левую грудь гораздо сильнее и больнее.

Аааах&#8230; &#8212; Марго застонала и инстинктивно попыталась отстраниться рукой. И не смогла&#8230; Руки лежали на коленях, но при этом оказались связанными длинной верёвкой. Всё, что она могла теперь ими сделать &#8212; это только немного пошевелить! И всё.

Только теперь она обратила внимание, что на ней, кроме стрингов, ничего нет.

&#171;Что происходит?!&#187; Голова соображала плохо и всё ещё немного кружилась.

Она осмотрелась и увидела две женские фигуры, которые сидели слева и справа от неё.

Память медленно возвращалась&#8230;

&#8212; Ну что, очнулась? &#8212; Наташа насмешливо и как-то странно смотрела на неё, сжимая её правую грудь и покалывая длинным острым ногтем её напряженный сосок.

&#171;Что ты делаешь?&#187; &#8212; Марго попыталась встать, но почувствовала, что её крепко держат. Наташа придвинулась к ней вплотную, грубо схватила за волосы и резко потянула к себе. Марго громко вскрикнула от боли, при этом чувствуя игривые, но ощутимые укусы за ухо.

&#171;Молчи и не сопротивляйся! Мы всё равно сделаем с тобой всё, что захотим!&#187;

И уже не стесняясь, стала грубо мять ей грудь.

&#171;Да, блядь, лучше будь послушной девочкой!&#187;- раздался жаркий шёпот в другое ухо. Ирина уже покусывала мочку её левого уха и целуя в шею горячо и страстно шептала :

&#171;Мы всё равно тебя выебем, так что давай лучше по хорошему&#187;.

Она повернула голову Маргариты к себе и заглянула ей в глаза.

&#171;Твоя задница сегодня будет моей!&#187; &#8212;

Маргарите показалось что её глаза на миг вспыхнули красным огнём. &#171;Чертовщина какая-то&#8230;&#187; &#8212; пронеслось у неё в голове.

И уже обращаясь к остальным Ирина спросила :

&#171;Ну? Кто будет драть её первым?&#187;

Она страстно поцеловала Марго, игриво укусив её за губу.

Марго дёрнула головой и вдруг с какой-то обречённой неотвратимостью осознала что происходит&#8230;

&#171;Таня!&#187; &#8212; она громко позвала подругу и стала вырываться.

&#171;Я здесь, моя хорошая&#187; &#8212; ответила Таня откуда-то сзади. Её руки обвили шею Марго, а губы Тани накрыли её рот долгим и страстным поцелуем. Голова Марго опять закружилась. &#171;Что происходит&#8230; &#187; &#8212; в который раз пронеслось у неё в голове&#8230; Почти теряя сознание в объятиях Татьяны она чувствовала грубые прикосновения к своему телу в разных местах двух пар уверенных в своей безнаказанности рук.

Когда Татьяна разжала губы и позволила ей свободно дышать, Марго набрала воздуха и крикнула :

&#171;Таня, что вы делаете!!! Прекра&#8230;&#187; &#8212; договорить она не успела : Таня быстро зажала ей рот рукой.

&#171;Кляп!&#187;- коротко сказала Наташа.

и Марго тут же почувствовала, как её голову запрокинули назад и стали проталкивать в рот что-то большое. Теперь её рот был широко открыт, но она могла только мычать. Сзади Татьяна уже застёгивала на её шее застёжку ремешка. Осторожно, чтобы не прижать ей

волосы.

Когда всё было закончено, Ирина удовлетворённо подёрнула кляп :

«Отлично!»; и опустила глаза на большие груди Марго, стала их вождёленно рассматривать с нескрываемым интересом.

«Так»; Что тут у нас?»; она стала по очереди поднимать каждую грудь, взвешивая на руке.

«Ну и как?»; Наташа тоже была явно заинтересована происходящим. Она присоединилась к Ирине и уже вдвоём они откровенно щупали груди Маргариты.

«Дайте их мне!»; Татьяна, до того молча наблюдавшая за происходящим, протянула руки и уже вовсю сжимала долгожданные шары подруги. Марго пыталась сопротивляться и кричать, но получалось только сдавленное мычание, а её попытки вырваться только разжигали и без того уже горячий интерес к её персоне со стороны трёх возбуждённых дьяволиц. Татьяна закрыв глаза от удовольствия, чувствуя нарастающее внутри какое-то звериное возбуждение, уже неистово мяла большие и уже красные груди Марго, шепча ей на ухо как давно она её хотела и что сейчас она наконец сделает то, чего она так давно желала сделать.

Ирина и Наталья откровенно щупали всё остальное. Бёдра, живот, пах; Ноги Марго были плотно сжаты и они пока не делали серьёзных попыток их раздвинуть, видимо оставив это удовольствие на потом.

Маргарита тоже понимала что это только начало «веселья», но полный сумбур в голове не позволял ей проанализировать ситуацию целиком и принять хотя бы какие-то меры. Хотя что тут можно было предпринять? Связанная, с кляпом во рту, практически обнажённая в руках трёх лесбиянок она чувствовала себя совершенно беспомощной и уязвимой. Голова отказывалась воспринимать реальность происходящего и пребывая в прострации она откуда-то издалека понимала, что происходящее с ней сейчас «это только прелюдия к тому, что произойдёт дальше»; А дальше её будут насиловать три женщины, против которых она бессильна! Которые будут вытворять с ней такое, о чём, возможно, она будет вспоминать с ужасом; Как, наверно, это вспоминают жертвы сексуального насилия.

Но к страху неизвестности подмешивалось какое-то непонятное возбуждение, объяснить причину которого она сейчас была явно не в состоянии, но которое медленно росло в ней, по мере того, как эти развратные женщины трогали её везде, совершенно не интересуюсь как она к этому относится. Им нравилось её трогать! Она была полностью в их власти!

«Неужели мне это нравится? Я что, лесбиянка??? Или нет? .»; теперь Марго уже не могла однозначно ответить.

Но она твёрдо решила до конца бороться за свою честь, насколько хватит сил.

(продолжение следует)

Прислано: Aureliya